
Bonifica di una rampa di servizio all'Ipercoop

Pesaro 23 Novembre 2007

Oggetto: interpellanza per la bonifica di una rampa di servizio al garage dell'ipercoop di Pesaro su Via Solferino e la
sistemazione della rete fognaria adiacente al supermercato.

Preg.Mi,
con la presente, il sottoscritto Alessandro Di Domenico, Consigliere Comunale e Capo Gruppo U.D.C., premesso che :

- Adiacente al parcheggio sotterraneo dell'Ipercoop c'è una rampa inutilizzata, sul lato di Via Solferino all'altezza
dell'incrocio di Via Cimarosa;
- Quasi due mesi fa un mio intervento sulla stampa evidenziava uno stato di manutenzione al limite della igienicità e
salubrità della zona interessata;
- Adiacente alla dell'Ipercoop c'è una strada pedonale, sul lato di Via Solferino, la cui rete fognaria sovente non è ricettiva
durante le piogge più copiose;
- Sono stati effettuati diversi sopralluoghi da parte della Polizia Municipale e di alcuni uffici competenti del Comune di
Pesaro,

tenuto conto e preso atto che:

- La rampa in oggetto è sovente allagata durante gli acquazzoni violenti per la mancanza di una rete fognaria adeguata,
così come avviene per la strada pedonale posta al livello superiore adiacente all'Ipercoop stessa;
- Nella parte inferiore della rampa, oltre ad una fervida vegetazione, si sono accumulati ogni tipo di rifiuti;
- Nell'ultima assemblea condominiale, ma non solo dell'ultima, per il bilancio preventivo e consuntivo, non vi erano
rappresentanti dell'Amministrazione Comunale,

Il Consiglio Comunale interpella il Sindaco, L'assessore preposto su:

a) Perché gli uffici tecnici, atti alla verifica di quanto sopra esposto, non hanno fatto seguire una azione concreta e
risolutiva;
b) Come mai, nonostante l'intervento sui giornali, il sopralluogo di Polizia Municipale e tecnici del Comune non si è
ancora a conoscenza di alcuna azione concreta;
c) Perché all'ultima assemblea condominiale, ma non solo, non vi erano rappresentanti dell'Amministrazione Comunale.

Alessandro Di Domenico
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